Финальные мероприятия Проекта «Всей семьёй в будущее» прошли в школе 17 марта. Игровая программа «Молодое поколение выбирает здоровье!», в которой принимали участие семейные команды учащихся 5-6 классов и их родителей, была довольно насыщенной. Команды показали и хорошую  физическую подготовку, и смекалку, и чувство юмора. В зале царили смех, шум и веселье. Хотелось бы особо отметить сплоченность каждой команды и единый настрой на победу. Мероприятие стало настоящим праздником спорта, здоровья и молодости! 
На общешкольном родительском собрании депутат Арзамасской городской Думы О.Б. Емельянова рассказала родителям о значимости мероприятий Проекта в рамках совершенствования социального партнерства семьи и школы, необходимости формирования личности ребенка на новом качественном уровне.  А учащиеся подготовили для родителей праздничный концерт, который оставил массу положительных эмоций и впечатлений, как у детей, так и у родителей! 
 В этот же день состоялся школьный опрос «Время диалога», посвященный вопросам воспитания и образования. Наиболее популярными оказались вопросы, касающиеся профориентационной работы, деятельности детских общественных объединений, безопасности учащихся, необходимости психолого-педагогических центров в школе, подготовки учащихся к самостоятельной жизни и организации дополнительного образования детей в школе. 
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