Итоги работы Родительского патруля за 2020 – 2021 учебный год

[bookmark: _Hlk522532225]В соответствии с локальным актом «Положение о родительском патруле (приказ ОУ от 20.01.2020 №55) работает рейдовая комиссия родительского патруля, в состав которой входят 9  родителей учащихся, 9 педагогов и представители ПДН, КДНиЗП, УСЗН (по согласованию), в соответствии с утвержденным графиком (1-2 раза в месяц).
За 2020-2021 учебный год проведено 9 рейдов родительского патруля. Комиссия родительского патруля в дневное и вечернее время (15.00-18.00) патрулировала территорию вокруг школы и школьных помещений при проведении массовых мероприятий в школе, посещала семьи учащихся, состоящих на профилактических учетах, пропускающих занятия без уважительных причин. 
В ходе проведения рейдов с учащимися и родителями проводились профилактические беседы о занятости детей во внеурочное и каникулярное  время, об ограничении пребывания н/л в вечернее, ночное время в общественных местах, улицах города, о профилактике детских ДТП, ответственности родителей за воспитание и обучение детей. Обследовано 42 семьи. Выявлена 2 семби, где родители не должным образом исполняют обязанности по воспитанию несовершеннолетнего ребенка (Жесткова А.А, Гелевей О.А.), в прошлом году 1. О выявленных фактах информация направлена в  ПДН, КДНиЗП, родители вызывались на  заседание Совета по социально-правовой защите обучающихся, КДНиЗП.. Фактов совершения правонарушений, преступлений учащимися и родителями не выявлено.
При проведении рейдов члены  родительского патруля совместно проводили беседы с родителями, в чьих семьях фиксировались факты неблагополучия. Также составлялись акты обследования семей, с ознакомлением родителей под роспись. Всего составлено 42 акта. Результаты работы родительского патруля заслушивались на административных совещаниях, заседаниях родительского комитета, информация ежемесячно направлялась в департамент образования и КДНиЗП г. Арзамаса.
Однако не у всех родителей наблюдается высокий интерес к проблемам обучения и воспитания детей, незначительно повышается  количество родителей, уклоняющихся от воспитания, не должным образом исполняющих свои родительские обязанности.

